

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمداکظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبیا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکائیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۰۶	دفتر آستانرا:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱ - ۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۳۲۲۴۷۲۷۷-۳۳۲۲
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	



دوشنبه ۱۰ مهر ۱۳۹۶ | ۱۱ محرم ۱۴۳۹ | ۲ اکتبر ۲۰۱۷

عهد سکوت قالیباف و یاران

سر دار به دنبال نقش سیاسی جدید

شهردار سابق باشد. با این حال تنها سمت قطعی او اکنون عضویت در مجمع تشخیص مصلحت نظام است. سکوت قالیباف آنقدر مبهم و عجیب شده که دامن اطرافیان او را هم گرفته است. وقتی از حسین قربانزاده، دبیرکل جمعیت و پیشرفت که از اطرافیان نزدیک



قالیباف است درباره حال و روز شهردار سابق تهران می پرسیم سکوت و ابراز بی اطلاعی می کند. قربانزاده همچنین در پاسخ به اینکه قالیباف قرار است در کدام سمت مشغول به کار شود نیز می گوید باید این را از آقای قالیباف پرسید. دیگر نزدیکان قالیباف هم ظاهرا عهد بر سکوت بسته‌اند. سردار مرتضی طلایی که در زمان فرماندهی سردار بر ناجا، فرماندهی انتظامی تهران را برعهده داشت و از ابتدای شهرداری قالیباف در شورای شهر تهران ماندن نیز می گوید از قالیباف اطلاعی ندارد.

فعالیت این روزهایش نداشتیم.» ایازی هم می گوید «قالیباف را در مجمع تشخیص می‌بینم اما نمی‌دانم کجا قرار است مشغول شود.»

ایده پردازی در آرامش در راستای نواصولگرایی؟

شاید سکوت این افراد نزدیک به قالیباف با هماهنگی شهردار سابق تهران صورت گرفته باشد تا سردار بتواند بعد از جلسات مجمع تشخیص مصلحت نظام به فکر نوسازی جریان اصولگرا باشد؛ او بعد از انتخابات نامه ای سرگشاده نوشت که خیلی ها آن را شورشی علیه

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان (سهامی خاص)

تجدید مناقصه عمومی دو مرحله ای واگذاری

ادارات و شعبات بهره برداری

- نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار:** شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان (سهامی خاص) به نشانی رشت- بلوار امام خمینی- بالاتر از میدان مصلی.
- موضوع مناقصه:**واگذاری عملیات مربوط به برون سپاری بهره برداری و اتفاقات و خدمات مشترکین شعبات ادارات وامورهای توزیع برق به شرح جدول ذیل بند ۳
- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:** فیش واریزی یا ضمانتنامه بانکی به شرح جدول ذیل:

ردیف	شماره	شرح مناقصه	مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه (ریال)
۱	۹۶-۴۲	واگذاری عملیات مربوط به برون سپاری بهره برداری و اتفاقات و خدمات مشترکین اداره چاپکسر	۲۸۶/۰۰۰/۰۰۰
۲	۹۶-۴۸	واگذاری عملیات مربوط به برون سپاری بهره برداری و اتفاقات وخدمات مشترکین شعبه ماسوله	۲۷۳/۰۰۰/۰۰۰
۳	۹۶-۵۰	واگذاری عملیات مربوط به برون سپاری بهره برداری و اتفاقات وخدمات مشترکین شعبات اطافور ،شلمان،چاف و چمخاله و کومله	۵۸۴/۰۰۰/۰۰۰

۴- محل دریافت اسناد مناقصه:

- ۴-۱ رشت- بلوار امام خمینی- بالاتر از میدان مصلی - شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان- امور تدارکات و انبارها یا تهران- سعادت آباد- میدان کاج- خیابان شهید خلبان جمشیدی (یک)- خیابان شبنم- کوی لاله- پلاک ۱۴
- ۴-۲ مراجعه به سایت **http://www.gilanpdc.ir** -اطلاع رسانی - مناقصات و مزایده ها-مناقصات عمومی لازم به توضیح می باشد که در صورت دریافت اسناد از طریق سایت، تصویر اسکن شده فیش واریزی موضوع بند ۵ می بایست به آدرس ایمیل **tadarokat@gilanpdc.ir** ارسال و اصل فیش واریزی نیز پیوست مدارک مناقصه (پاکت الف) ارسال گردد.بدیهی است در صورت عدم وصول فیش واریزی به شرح فوق توسط این شرکت، به مدارک ارسالی ترتیب اثر داده نمی شود.
- ۵- قیمت خرید اسناد و شماره حساب:** مبلغ ۵۰۰۰۰۰ ریال (پانصد هزار ریال) به حساب سپهر شماره ۰۲۰۷۳۴۹۴۱۸۰۰۰ نزد بانک صادرات شعبه ۵۴۹ فرهنگ رشت بنام شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان.
- ۶- مهلت دریافت اسناد:** از تاریخ ۱۳۹۶/۰۷/۱۰ لغایت تاریخ ۱۳۹۶/۰۷/۱۵
- ۷- زمان و محل تحویل پیشنهادها:** اداره دبیرخانه شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان و حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳۹۶/۰۷/۲۵ می باشد.
- ۸- زمان کنشایش پاکات مناقصه:** پاکات مناقصه به تاریخ ۱۳۹۶/۰۷/۲۵ رأس ساعت ۱۵ و مطابق با زمان بندی تعیین شده در برگ شرایط مناقصه در سالن جلسات شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان بازگشایی می گردد و زمان بازگشایی پاکت ج پس از ارزیابی فنی متعاقبا اعلام می گردد.
- ۹- تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد:** ۱۰ درصد مبلغ کل قرارداد به صورت ضمانتنامه بانکی.
- ۱۰- شماره تلفن های تماس :** ۳۳۶۰۶۵۷۱- ۳۳۶۶۳۰۶- ۰۱۳-۳۲۶۲۵۶۷ و ۰۲۱-۲۲۰۶۲۵۶۷
- کارفرما در قبول یا رد هر یک یا تمام پیشنهادات مختار می باشد.
- ۱۲- هزینه چاپ آگهی در روزنامه بر عهده دستگاه مناقصه گزار (شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان) می باشد. در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر به پایگاه های اینترنتی شرح زیر مراجعه فرمایید:

آدرس اینترنتی :

http://www.gilanpdc.ir

http://tender.tavanir.org.ir

http://iets.mporg.ir

پست الکترونیکی :**tadarokat@gilanpdc.ir**

نوبت اول : دوشنبه ۹۶/۰۷/۱۰

نوبت دوم : سه شنبه ۹۶/۰۷/۱۱

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

ظریف در مصاحبه با گاردین مطرح کرد:

حدس می‌زنم ترامپ پایبندی ایران به برجام را تأیید نکند

بخش سیاسی – وزیر امور خارجه کشورمان در مصاحبه با روزنامه‌های گاردین و فایننشیال تایمز گفت: انتظار آن را دارد که ترامپ پایبندی ایران به برجام را در ۱۵ اکتبر تأیید نکند.

به گزارش ایلنا،محمدجواد ظریف (وزیر امور خارجه کشورمان) در گفت‌گویی خود با گاردین و فایننشیال تایمز اظهار کرد: اگر اروپا دنباله‌روی واشنگتن برای خروج از برجام باشد، ایران تکنولوژی هسته‌ای بسیار پیشرفته‌تر از قبل از برجام را دنبال خواهد کرد. ظریف خاطرنشان کرد: فرض و حدس من این است که ترامپ اپایببندی ایران به برجام را ا تأیید نخواهد کرد و خواهد گذاشت کنگره در این باره تصمیم بگیرد. وی تأکید کرد که البته این فناوری در راستای مقاصد صلح‌آمیز و تعهدات ایران در معاهده ان‌پی‌تی خواهد بود. ظریف همچنین تأکید کرد که تنها راهی که ایران اجازه خواهد داد محدودیت‌های اعمال شده بر برنامه هسته‌ای خود ادامه یابد، آن است که دیگر طرف‌های برجام (انگلیس، فرانسه، آلمان، روسیه و چین) همگی به شرایط قید شده در برجام پایبند مانده و با تحریم‌های احتمالی آمریکا مقابله کنند. ظریف در ادامه گفت‌وگوی خود افزود: فکر می‌کنم که ترامپ سیاست غیرقابل پیش‌بینی بودن را در پیش گرفته است که البته نشان داده او یک فرد غیرقابل اطمینان نیز هست. ظریف هشدار داد که خروج آمریکا از برجام به ضرر واشنگتن خواهد بود؛ چراکه ایران برنامه غنی‌سازی اورانیوم و دیگر بخش‌های برنامه هسته‌ای خود را با سطح بسیار پیشرفته‌تری ادامه خواهد داد. وی ادامه داد: توافق هسته‌ای به ایران اجازه داد تا تحقیق و توسعه هسته‌ای خود را ادامه دهد. ما پایه دانش خود را ارتقا داده‌ایم. اگر تصمیم بگیریم از توافق خارج شویم، با دانش بیشتری نسبت به گذشته این کار را انجام خواهیم داد. البته برنامه هسته‌ای‌مان به دلیل عضویت در معاهده ان‌پی‌تی که موضوعی جدا از برجام است، همواره صلح‌آمیز خواهد ماند اما محدودیت‌ها برداشته خواهد شد. وزیر امور خارجه کشورمان همچنین به این نکته اشاره کرد که خروج از توافق یکی از گزینه‌هایی است که تهران در حال بررسی آن است. ظریف گفت: البته گزینه‌های دیگری نیز وجود دارد که به نحوه مقابله جامعه جهانی با آمریکا بستگی دارد. وی هشدار داد: در صورتی که اروپا، ژاپن، روسیه و چین تصمیم بگیرند که با آمریکا همراه شوند، در آن صورت فکر می‌کنم که پایان برجام فرا خواهد رسید.



حضرتی:

با نمایندگانی که مراقب هستند گره به شاخ‌شان نزنند، نمی‌توان مجلس اثر گذار داشت

بخش سیاسی – نماینده مردم تهران گفت: با وجود افرادی که خود را با هوشناسی تنظیم می‌کنند نمی‌توان مجلسی قوی داشت.

الیاس حضرتی نماینده مردم تهران در گفت و گو با خبرآنلاین درباره آینده ائتلاف جناح چپ با دیگر جناح‌ها خصوصاً اعتدالیون، گفت:امروز نمی‌توان در مورد ائتلاف صحبت کرد اما مهمترین بحث در انتخابات مجلس فارغ از اینکه اصولگراها اکثریت را داشته باشند یا اصلاح طلبان یا وسطی‌ها، این است که مملکت کلا به این فکر باشد که چه باید بکند تا کار کشته ترین افراد هر جناح وارد میدان شوند. او ادامه داد: باید ببینیم چه گونه می‌شود فیلتر شوراهای نگاهبان و سازمان های نظارتی به گونه ای باشد که جناح‌ها ترغیب شوند بهترین افراد خود را معرفی کنند تا مجلس به معنای واقعی در راس امور قرار بگیرد. حضرتی افزود: برای آنکه مجلس قوی و در راس امور داشته باشیم لازم است دست اولی های جناح‌ها یعنی افرادی که جسور و قوی هستند به خانه ملت بیایند بدون رودربایستی باید گفت با مجلسی شبیه به این مجلس نامی توانیم برای کشور کاری انجام بدهیم لذا موضوع فراتر از مباحث حزبی است. نماینده تهران گفت: احزاب از اعتماد ملی تا متولفه باید افراد شاخص خود را معرفی کنند و به مجلس بفرستند اگر افراد بی هویت را معرفی کنیم که قرار است اهسته راه بروند مبادا گره به شاخ شان بزند و یا خود را با اداره هوشناسی تنظیم کنند مجلس، مجلس نخواهد شد؛ برون دادی ندارد و نمی‌تواند از موضع بالاتر نسبت به قوه قضائیه، دستگاه های تحت نظارت رهبری و ... عمل کند و آنها را مانند برادر کنار هم جمع کند. او در پاسخ به این سوال که آنچه اصلاح طلبان را وادار به ائتلاف کرد رد صلاحیت‌ها بود در چنین شرایطی ایا لازم است یک چانه زنی از بالا صورت بگیرد تا امکان حضور افراد با کارایی بیشتر فراهم شود گفت: همانطور که گفتم اصلا موضوع اصلاح طلب‌ها نیست این یک موضوع کلی است لذا از پایداری و جریان های تند اصولگرایی گرفته تا اصلاح طلبان و جریان میانه همه باید به این سمت پیش بروند که کارآمدترین افراد خود را معرفی کنند و در سایه این امر منافع ملی محقق شود؛ لذا تا زمانی که قرار باشد افراد دست پایین جناح‌ها وارد گود انتخابات و مجلس شوند این مجلس نایی نخواهد داشت و اثر گذار نخواهد بود. او در پاسخ به این سوال که آیا برای رسیدن به این غایت باید سازو کاری برای تقویت احزاب ایجاد کرد گفت: برای این موضوع ما اول نیاز داریم به یک گفتمان مشترک برسیم یعنی وقتی ما می‌گوییم باید به این سمت پیش برویم که امکان حضور افراد قوی در مجلس وجود داشته باشد همین صحبت را باید از زبان اعضای جبهه پایداری،متولفه و دیگر احزاب هم بشنویم چراکه مجلس قوی، مجلسی است که از افراد قوی و ریشه دار تشکیل شود افراد ریشه دار از چیزی نمی‌ترسند و محکم می‌ایستند. عضو شاخص حزب اعتماد ملی در پاسخ به سوالی مبنی براینکه چرا ائتلاف‌ها تاکنون انتظارات را برآورده نکرده است آیا دلشلیش نامشخص بودن اهداف و مسیر ائتلاف است، گفت: اگر ائتلاف‌ها انتظارات را برآورده نکرده دلشلیش این است که ما وارد اصل موضوع نشده ایم واصل موضوع همان حضور افراد قوی در مجلس است.



فیلم دستگیری قاتل شهید حججی تکذیب شد

بخش سیاسی – در بخش خبری واحد مرکزی خبر صحت فیلم دستگیری قاتل شهید محسن حججی تکذیب شد. به گزارش ایلنا، در حالی که شبکه خبر با انتشار فیلمی از دستگیری قاتل شهید حججی خبر داد، اما بلافاصله واحد مرکزی خبر، خبر منتشر شده توسط این شبکه را تکذیب کرد. در این بخش خبری تأکید شد که برخی منابع و کانالهای خبری با انتشار فیلمی، مدعی دستگیری قاتل شهید محسن حججی شده‌اند که صحت این فیلم تکذیب می‌شود. گفتنی است، شبکه خبر این فیلم را از کاتال تلگرامی خود دقایقی چند پس از انتشار حذف کرد.